

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

<p>Előfizetési ára</p> <p>Égész évre 8 kor Fél évre 4 - Negyed évre 2 -</p> <p>Egyes szám ára 20 fillér</p>	<p>Felolvasó szerkesztő, lapfajlagjelző és kiadó:</p> <p>BALKÁNYI ERNŐ.</p> <p>MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.</p>	<p>Hirdetések díjszabása szerint.</p> <p>Nyiltér soronként 1 korona.</p> <p>Kéziratok nem adtnak vissza.</p>
--	--	---

Zalamegye néprajzi kincsei.

Írta: SÁGI JÁNOS.
III.

A tárgyi néprajz feladata, hogy összegyűjtse a nép lakás- és konyhaberendezésének tárgyait, földművelési-, halászati, vadászati eszközeit stb. stb.

A tárgyi néprajza jelenkor régészete. Mi nem mindig tudjuk, hogy a sok tárgy közül, melyeknek gyűjtésével tesszük a legjobb szolgálatot. Ezt majd az utánunk jövő gyűjtő és összehasonlító néprajzi tudósok állapítják meg. Ki gondolt pl. Árpád idejében arra, hogy egy-egy mezőgazdasági eszközt, vagy a művelődésnek más tárgyainak eltevésével az utókor számára tárgyi bizonyítékokat hagyjon? Abból a korból, sőt a jóval későbbiekből sem maradt ránk más mint sarkantyú meg kard.

Azért is állítják az örült „fölgjegyzések”-en lovagoló naiv történetkör, hogy az ősmagyarok nyers hussal táplálkoztak, mint homi vadállatok. Ha Árpád népének csak egy kapuját, egy konyhaszközét és egyéb kultur-tárgyját mutathatnánk fel, mennyivel más színtérn látna a világ a honfoglaló magyarok műveltségét!

Ezért írja egyik levest néprajzi tudósunk, „hogy ha még soká késsünk népeleltünk tárgyainak megszerzésével, a második millenium nem tud sokkal többet a mai Magyarország néprajzáról, mint a mennyt

tudunk a honfoglaláskori Magyarország etnografiaiáról.”

Nem találunk az országban 300 éves parasztházat, nem találunk rajzokat és fölgjegyzéseket, melyek igazolnák, miként lakott a magyarság. E téren olyan olyan hallatlan volt az érzéktelenség, hogy pl. a fenéki római telep őriási épületének földfeletti részét teljesen elhordták, a nélkül, hogy valakinek eszébe jutott volna a telep lerajzolása, a fóliátos kövek és a más, bizonyára érdekesebbnél-érdekesebb régiségek megmentése.

Faluhegyen most sem különbek az állapotok. A honfoglalási sírokat barbárak szétdujják, a földben talált edényeket összetörték, 4000 éves drága bronzeszközöket a falu kövécsa olvassza be. A mammoth és más lövécs csontvázait apró darabokban együtt fejtik a földdel, a követ, a legsebbe néprajzi emlékeinket az ócska vasas vezsi meg pántlikáért és viszi a régi vasashoz, a ki azokat beolvasztás végett a kohóba küldi.

A kultuban mulasztásaink-, a jövőre néve következeiknek vannak.

Gyűjtésünk össze a muzeumoknak talán legerősebb, legtanulóságosabb látni valót a néprajzi tárgyakat.

A gyűjtésben a legnagyobb eredményt a falvak tanítói, lelkészei, jegyzői, gazdasztiszjei, szóval intelligens elmei érthetik el.

Ha ők akár a vidéki muzeumok, akár a Magyar Nemzeti Múzeum számára gyűj-

tenek, sohasem unatkoznak még a falvak egyhangu életében sem. A természetrajz és néprajz hívének lelket, érdeklődését lépésről lépésre fogva tartja minden kis virágszál, a legkisebb aranyzárnyu rovar, a nép háza, berendezése, telke, utcája, szerszáma, minden de minden a mit előtte lát.

Milyen megnagytató tudat az, hogy nem mult el egy óránk anélkül, hogy a magyar közművelődés javára valamit meg nem mentettünk, meg nem figyeltünk vagy föl nem gyűjtettünk volna.

A néprajzi gyűjtés szabálya, hogy a nép házából és háza tájáról hozunk el minden népies izű tárgyat, a melyből eddig nagyobbt mennyiségben nem gyűjtöttünk. Gyűjtöbbit mindazokat a tárgyakat, a melyeket a nép maga készít, a faluban csináltat, vagy a kereskedésben vesz. Célnk előtt az lebegjen, hogy bemutassuk, miként élt az ország, különösen a magyarság zöme: a nép eddig és miként él most.

Mi való a néprajzi muzumba? Ezt csestrol-cseste szinte ki kell találni. Minden bizonyíték odá való, a mi a nép anyagi és szellemi fejlődésére fényt derít.

A néprajzi muzeum a néplelket szollaltatja meg.

Nem kell tehát kuriózumot keresni.

Ne a városiasítást, a polgárszerűség, hanem az ősiséget a maradiságot tanulmányozzuk. Az általános művelődés rohamosan városiasít is elvezet az ősi tipustól.

Szembesítés.

Az öreg pandurőrmester másodmagával egy csavargót kísért az országúton. Kora hajnal volt. A két pandur lóháton ül, a csavargó gyalogosan ballagott előttük. Fátáradtak, kimerültek látszott. Panaszkodott, hogy fájnák a lábuk.

— Kőnnytől kiégte nekünk lóháton.

— A pandurőrmester nem minden malícia nélkül válaszolt:

— Ez azért van, eszem, mert ha te ülneél lóháton, nagyon lóhátról beszélnél. Talán szóba se ereszkédnél velünk ...

— Abban igaz van kigyelmednek, mondtotta a csavargó röhögve.

Haladtak tovább. Közéledtek a városhoz. Az országút mellett, egy dombosabb helyen, néhány terebthyes nyárfa között egy kőkereszt emelkedett. Ezt a kőkeresztet — ugy tartják — kegyelvecs kéit emelte. Annak a földbírtokosnak az özevege, akit azon a helyen gyilkoltak meg. Nagyon régen lehetett, az öreg pandurőrmester is csak ugy hallotta mesélni. Ki tudja, igaz volt-e, nem-e?

A pandurőrmester, ahogy a kőkereszt felé nézett, s tövében egy parasztszónny látott térdelni. E senven odanézett. Szokatánnak talált. Azon a vidéken, az Alföldön, az emberek vallásosak, de nem bigottak. Aztán se ünnepek, se bucsu ... Annak az asszonyának valami különös oka lehet, hogy kora virradatok idején imádkozzon. Unmepől ruha nincs rajta. Ez nem

rendes dolog ... Ha olyan nagyon rájött az imádság, — okoskodott a pandurőrmester, — otthon is meglehetne. Van templom mindentit.

A vármegye öreg szolgálja gyanut fogott. Ugy, mint a vizsaka, amikor szimat illi meg az orrát. Eszes, próbált ember volt. Kővidesen odaszólt a fiatal pandurnak:

— Jősi, kísérd csak be magad ezt az embert. Aztán kerüly vissza izébe. Addig ez a szeme közé nézek egy kicsit annak az imádságos asszonyoknak.

A fiatal pandur távozott a csavargóval, az öreg pedig leszállt a lórol egy nyárfa mögé állott. Sokáig nézte a lesből a terdelőp asszonyt, de a kendőtől nem láhatta az arcát. Nagyon elmerültnek látszott az ajtóságában, hogy az iménti lódobogásra sem emelte föl a fejét. Még egy darabig, közömb lépett a kőkereszthez.

— He, hugom, — mondtotta, de korán zavarod az Isten.

A terdelőp asszony riadtan emelte föl a fejét. — Nini, — folytatta a pandurőrmester, csak most ismerlek rád. A Zsófi, a Szilas Dömötör menyecskeelőnya. Hát bizony, kis hugom, megnnyult ám az ábrázatot, a mióta nem láttalak.

Az asszony nem válaszolt. Hogy összerokítottató vékony metszésű ajkakt, hogy a szép arc egészen beletorult.

Valami bajod lehet, ugy sejttem, hogy ilyen messzire elköszálsz imádságra. Igaz-e Zsófi?

— Igaz, — hangzott a halk válasz.
— Mi a bajod, hugom?

A fiatal parasztszónny nem válaszolt, csak fejkendőjét húzogatta előre.

— Nem szólsz? Pedig legjobbt megmondani, — biztatta az öreg, — tudhatod, hogy mindig jó ember voltam és édes apádnak, meg az egész családnak.

— Tudom.
— Nohát.

Rövid szünet után az asszony megszólalt. Zavarban, alig hallhatóan mondtotta: — A kis fiamért imádkoztam.

— Ugy? A kis fiadért? Talán beteg az Istenadta? Ugyan mi baja van annak a porontnyak?

Nem tudom. Már három hete a kisujját sem tudja mozditani. A vén pandurőrmester milyen fekvő szürke szemeiben allatomos mosoly csillámlott.

Ugy a kis fiad? No, haecak az a bajod, hugom, akkor ugorj föl szaporán s ballagi vigan hazafelé.

Az asszony csodálkozva kérdezte: Haza? — Igen ám, mert egy órája sincs, hogy láttam a kis fiadat. A falutokon jöttem keresztül. Megismerem.

Az asszony mélyen elpirult s két tenyerébe rejtette kigyult arcát. Sirva fakadt.

Látod Zsófiám, — mondtotta az öreg jóindulattal — a hazugsággal nem sokra megyünk, jóformán szemeryél. Mégis csak legobbt, ha megmondod az igazat az öreg Bálintnak.

Az asszony dacosan kapta föl a fejét s felkelt. — Jól van, Bálint bácsi, megmondom az igazat.

óvónak: 60 fű és 59 leány. A közigyelés legfontosabb tárgyát képezte egy Buzsón felállítású óvodának és egy Csáktornyan létesítendő második óvónak a kérdése. A közigyelés beható vita után elhatározta, hogy mozgalmat indít az iránt, hogy a vallás és köznevelésiügyi magyar királyi miniszter állítsa fel Buzsón is egy óvodát és Csáktornyan egy másodikot. Ugyanis vívós sünkban oly nagy az óvóköteltség száma, hogy az egyesület jóváhagyja, valamennyi beleszerintani nem lehet, Buzsón pedig nemcsak azért van nagy szükség egy óvóra, mert se a buzási, se a battányi, se a felsőpustafai kis gyermek-évek nem járhatnak be Csáktornyára, hanem magyarosodás szempontjából is felléleni szükség van egy kisdudói óvóhelyre. Ez iránt tehát a Kisdudói Egyeslet legkönyebben fordul a miniszterükhöz és a szükséges adatok beszerzésével s az egész mozgalom vezetésével az elnökséget bízta meg. A közigyelést megelőzőleg a választmány is felélt tartott.

Érdekes fogadás. Budapestről értesülünk: az osztályorszájéki felolvasatúnak nagy-szabású reklamáza folytán a községnek körében heves vita támadt, hogy a most közelebbi sors-játékban melyik felolvasatúnak jutnak majd a nagyobb nyeregmennyiség. Egy félkör klubban H. gróf és az ismert Sz. sportman fogadták az 100.000 koronában ere vonatkozólag. Mint tudatosítunk írja az általános vélemény szerint a Kiss Károly és Társa hánváza fogja a legtöbbet nyerni, minél fogva ezen felolvasatú sorsjegyei őrési kereslet tárgyát képezik.

Uj gyorsforraló. Gróf Tivadar símező őrmester, aki már egy ügyes kártyagógó gépet szerkesztett, most ismét új találmányát lepleti és megmutatja. Új találmánnyal már számtalan "baleset" történt meg. A gyorsforraló bírta Grófot: miként lehetne eljuttatni a szegényesülteknek. Tervezésüknek immár megvan az eredménye. Olyan gyorsforraló talált föl, amelynek spirítusz lángját a forraló legkisebb érintésére el lehet tolni. Ügyes szerkesztelt egy szempillantás alatt sárgaréz lemezzel zárja el s oljja ki a lángot. Gróf legközelebb erre a találmányára is szabaddá akarja. A családok körében bizonyára kedvesen fogadják. Ez találmányt házi eszköz lesz ez az új forraló, amely nemcsak a baltól, hanem a szesziláng elfojtatásának kellemetlenségét is megóv.

Egy 20 filléres igazató örönete. A pénznek, megha szerepe 20 filléres is, megvan az értéke és így a csekély az életben. És ez a kerek kis nikkelpézt egy családot majdnem egy nagy vagyonról fosztott meg. Ugyanis egy bementetlen letelep készbesített a minap a posta egy ismert táblás feltelegének címére, aki azonban visszatartotta a 20 fillér pórtékaival szembe kerül börtörtök. Férje unósárája azonban még is kiváltotta az előszobában utóférlévdőtől a levelet. Nagyon bosszankodott azonban ő nagysága, midőn a börtörtök felbontva, abban egy sorsjegyet és ennek nyugtáját talalta. A bíró azután megmagyarázta, hogy előző napon vásárolt sorsjegye tévesleg szülesszámpapíra és ennek száma nem egyezte meg a nyugtáján egyenlő a bankháznál feltelegte. A bíróné csakhamar el fogadta a szülesszámpapíra. A bíró, hogy megszagadjon a kukli-predikációt, a klubba akar menekülni. Már éppen az előszoba kilincset fogta, midőn két uriember becsegették Török A. és Társa (Budapest, VI., Teréz-útról 46. alatti) bankházból, hogy az előző napon vásárolt sorsjegye a 400.000 koronás nagy nyeregmennyiségűre kifértesse. A bíróné ismét részlete vezetve be a kiküldetésre a feltelegre, aki most már hálsán borult férje nyakába és megböcsögtatta a postának is, hogy a börtörtök vélelőn lecselt levélhagyó hiányart 20 fillér büntetésépenz szedte be.

Kirázta beüle a lehet. Zsálik Antal cserencsói születésű 17 éves szülem Szmolkovics Ferenc ligetvali lakosnál volt szolgálatban s e közben megismerkedett Szítár Ferenc 21 éves ligetvali lakossal. Eleinte jó barátságban voltak, később azonban valamely fölött összeküldöztek s a kikiáltás után két évvel Szítár Ferenc 80-án szeptember 2-án a háború. Este 8 óra körül találkoztak, szóváltásba elegyedtek, aminek vége: dulakodás lett. Szítár nagyobb és erősebb is volt a gyengébb Zsálikot megfogta s úgy megrázta lsten igazában, végül pedig a földhöz vágta, hogy a gyereke beledögtet. A bétég hitű apajához szállították Cserencsóra s itt pár napig

huzta a betegséget, végre azonban belehalt a kapott beiso zúródásokba.

Piaci gabonárak.

Buza	19 K.	— fill.
Rozs	15 K.	— fill.
Árpa	14 K.	— fill.
Örlem	14 K.	— fill.
Tengeri	16 K.	— fill.
Burgonya	5 K.	— fill.

4803 1904. tkévsz.

Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. járásbíróhoz mint telek-könyvi hatóság közhírre teszi, hogy az alsólv. va vidéki tatarokéjárt vegrehajlatának, Benkovics Rózi ferj. Ferencz Istváné és kiskoru Benkovics Franciska vegrehajlatát szüenyekül elleni 680 kor. tókekövetelés és jár. iránti vegrehajlati ügyben az alsólendvai kir. járásbíróhoz területlen fejt: Kelebe 378, sz. tjkvben + 1. sorz. 500 hrsz. alatt felvett ingatlan és a 2. alatti tulajdonosként bejegyzett Benkovics Magdolna ferj. Orbán Ferencné, 2/3-od részben a B. 3. alatti tulajdonosként bejegyzett Benkovics Iván kiskoru, 1/2-od részben a B. 7. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Rózi is 1/2-od részben, a B. 8. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül kiskoru Benkovics Franciska tulajdonát képező az adó alapján 228 koronára becsült egész ingatlan értékesítését a szentmártoni hegyen 228 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban, — az 1881. 60. t.-cz. 156. §-a alapján megis a C. 2. alatt özv. Benkovics Péterné szüli, Gasparics Erzei javára bekebelezett haszonélvezeti szolgalmi jogterületen hatálya mellett.

Továbbá a kelebei 381. sz. tjkvben I. 1. sorz. 247. hrsz. alatt felvett 1/3-od részben, a B. 10. alatti tulajdonosként bejegyzett Pozsoncz J. J. ferj. Puhán Péterné, — az 1881. 60. t.-cz. 2. alatti bejegyzett Pozsoncz Rózi, — 2/3-od részben a B. 5. alatti tulajdonosként bejegyzett Pozsoncz István, — 1/3-od részben a B. 10. alatti bejegyzett Benkovics István, — 1/2-od részben a B. 11. alatti bejegyzett Berden Zsuzsanna ferj. Benkovics Ferencné, 2/3-od részben a B. 13. alatti tulajdonosként bejegyzett Pozsoncz Judit, — az 1881. 60. t.-cz. 2. alatti tulajdonosként bejegyzett Julánna, — 2/3-od részben a B. 16. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Róz, 2/3-od részben a B. 17. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Franciska kiskoru tulajdonát képező az adó alapján 126 koronára becsült egész ingatlan (ret a nyereséplei díjában) az 1881. 60. t.-cz. 156. §-a alapján — 126 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban, — megis a C. 2. alatt Gasparics Erzei özv. Benkovics Péterné javára bekebelezett haszonélvezeti szolgalmi jog területen hatálya mellett.

Továbbá a kelebei 395. sz. tjkvben I. 1. sorz. 586. hrsz. alatt felvett ingatlanból (legye a malomföldi díjban) a B. 377. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Rózi és a B. 378. alatti tulajdonosként bejegyzett Benkovics Róz, — az adó alapján 8 koronára becsült illetőségére 8 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban, megis a C. 17. alatt Gasparics Erzei özv. Benkovics Péterné javára bekebelezett haszonélvezeti szolgalmi jog területen hatálya mellett.

Továbbá a kelebei 402. sz. tjkvben + 1. sorz. 499. hrsz. alatt felvett 1/3-od részben a B. 1. alatti tulajdonosként bejegyzett Szűcsben Katalin, 2/3-od részben a B. 2. alatti tulajdonosként bejegyzett István, — az adó alapján 8 koronára becsült illetőségére 8 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban, megis a C. 17. alatt Gasparics Erzei özv. Benkovics Péterné javára bekebelezett haszonélvezeti szolgalmi jog területen hatálya mellett.

zsef, — 2/3-od részben a B. 11. alatti tulajdonosként bejegyzett Berden Anna ferj. Nemeth Jozsef, — 1/3-od részben a B. 12. alatti tulajdonosként bejegyzett Berden Mátys, 2/3-od részben a B. 15. alatti tulajdonosként bejegyzett Benkovics Ferenc, — 1/2-od részben a d. 17. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Róz, 2/3-od részben a B. 18. alatti bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Franciska tulajdonát képező az adóalap 60 K-ra becsült egész ingatlanra (szántó, rét a mező hegyen) az 1881. 60. t.-cz. 156. §-a alapján — 150 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban a 2. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Róz, — az adó alapján 75 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban.

Továbbá a kelebei 403. sz. tjkvben + 1. sorz. 747. hrsz. a felvett, 189. 2700. ad részben a B. 2. bejegyzett tulajdonos Berden Zsuzsanna ferj. Berden Péterné, — 2/3-od részben a B. 4. a bejegyzett Berden Anna, — 1/3-od részben a B. 5. a. a bejegyzett tulajdonos Berden Mátys 1/3-od részben a B. 9. a. bejegyzett tulajdonos Berden János, 1/2-od részben a B. 10. a. bejegyzett tulajdonos Berden Ferenc, 1/4-od részben a B. 11. a. bejegyzett tulajdonos Benkovics Ferenc 1/2-od részben a B. 15. a. bejegyzett tulajdonos Vugrinecz Rózi ferj. Miholics Ferencné, — 1/2-od részben a B. 15. a. bejegyzett tulajdonos Vugrinecz Kati ferj. Pozsoncz Istváné, — 1/2-od részben a B. 8. a. tulajdonos Vugrinecz Péter, 1/2-od részben a B. 21. a. bejegyzett tulajdonos Vugrinecz István 1/2-od részben a B. 22. a. bejegyzett tulajdonos Vugrinecz Róz, 1/2-od részben a B. 23. alatti bejegyzett tulajdonos Vugrinecz Jozsef kiskoru, 1/2-od részben a B. 24. a. bejegyzett tulajdonos Vugrinecz Anna, 1/2-od részben a B. 25. a. bejegyzett tulajdonos Vugrinecz Teréz kiskoru, 1/2-od részben a B. 26. a. bejegyzett tulajdonos Zsuzsanna kiskoru, 2/3-od részben a B. 28. a. tulajdonosként bejegyzett Vugrinecz Péter, 2/3-od részben a B. 30. alatti bejegyzett tulajdonos Miholics Mária kiskoru, 2/3-od részben a B. 31. alatti bejegyzett tulajdonos Miholics Kati kiskoru, 2/3-od részben a B. 32. a. bejegyzett tulajdonos Miholics Anna kiskoru, 1/4-od részben az árverést szüenyekül B. 34 alatti bejegyzett tulajdonos Benkovics Ferenc kiskoru, tulajdonát képező az adó alapján 150 koronára becsült egész ingatlanra (szántó a szentmártoni hegyen) az 1881. 60. t.-cz. 156. §-a alapján — 150 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban megis a C. 2. alatt Berden Katalin özv. Vugrinecz Mihályné javára bekebelezett haszonélvezeti szolgalmi jog területen hatálya mellett.

Továbbá a kelebei 404. sz. tjkvben I. 1. sorz. 586. hrsz. alatt felvett az ingatlanból (legye a malomföldi díjban) a B. 377. alatti tulajdonosként bejegyzett árverést szüenyekül Benkovics Rózi és a B. 378. alatti tulajdonosként bejegyzett Benkovics Róz, — az adó alapján 8 koronára becsült illetőségére 8 koronában ezenem meghatározott kikéltási árban, megis a C. 17. alatt Gasparics Erzei özv. Benkovics Péterné javára bekebelezett haszonélvezeti szolgalmi jog területen hatálya mellett.

1905. évi január hó 12-ik napjának

d. e. 9 óraker Kebele községáhtalán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikéltási ár alatt is eladatik fognak.

Árverési szándékúok tartoznak az ingatlanok becslésárán 10%-os készpénzen, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arfolyamán számított az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékekértékpapírban a kiküldött kezehet leteni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnak előleges előlehezőrelő kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Also-Lendva, 1904. évi május hó 26. a. kir. Járásbíróhoz mint közeli hatóság.
Bíró Lajos, kir. albiró.

4734 1904. ékvesz.

Arverési hirdteményi kivonat.

Az alsó-leendvai kir. járásbírósg mint telek-
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dujh István
végrehajtónak: Meszarics Katalin végrehajtást
szenvédő elleni 200 kor. tokekövetelés és járuléki
iránti végrehajtási ügyében az alsóleendvai kir.
járásbírósg területén levő: Mellincz közösg háza-
raban fekvő, a melliczei 7. sz. tjkében felelt
felelőszében a végrehajtást szenvédő Meszarics
Katalin férj. Marosa Matjáné, — felelőszében pedig
Weisz Bela tulajdonat képezo:

- 1. 1. sor, 6. hrsz. (ház udvar és kerttel)
- 3. sor, 325. hrsz. (szautófolód Sabnek d.), —
- 5. sor, 451. hrsz. (kert a beltelökben) részletekkel
alfő egész jószág testre az arverést elrendelte és
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az

1904. évi november hó 14-ik napján

d. e. 10 óraker Mellincz közösgházánál megtar-
tando nyilvános arverésen a megallapított kikiáltási
áron alól is eladotni fognak.

Arverezési szándékozók tartoznak az ingat-
lan becsárának 10 %-át késszében, vagy az
1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá-
mított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a kelt igaz-
ságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt tavadé-
kopes ontokpárban a kiküldött kézhez letenni.

Kelt Alsó-Lendván, 1904. évi augusztus 11.
A kir. bírósg telek-könyvi hatósága.
Biro, kir. albiró.

Keil-lakk

legkitünőbb mazoio-szer puha padló számára.

- K e i l-fele viasz-kenőes kemény padló számára
- K e i l-fele fehér „Glasur“ fénymáz 45 kr.
- K e i l-fele arany-fénymáz képekreteknek 20 kr.
- K e i l-fele szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégnél Alsóleendván.

Kiváló szerencse Töröknel!

Felülmulhatlanul

kedvez főuradánknak a szerencse. Rövid idő alatt 17 millió korona nyereményt
többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek, köztük

a legnagyobb nyereményeket.

Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában
vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 15. osztály-
sorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény

jut és összesen egy hatalmas összeget,

4 millió 459.000 koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb ny. remény a legszencsőbb esetben
1.000.000 korona.

Továbbá jutalom 600.000. 1 nyeremény 400.000,
1 á 200.000, 2 á 100.000, 1 á 90.000, 2 á
80.000, 1 á 70.000 2 á 60.000, 1 á 50.000,
1 á 40.000, 5 á 30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000,
8 á 15.000, 36 á 10.000 korona és még sok egyéb;
összesen 55.000 nyeremény és jutalom 14.459.000
korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

1/2 eredeti sorsjegy frt —75 vagy K 1.50; 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy K 3. —
1/2 " " " 3.— " " 6.— 1/4 " " " 6.— " " 12.—
A sorsjegyeket utánvételtl vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük.
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre kérünk

f. évi november hó 13-ig

bizalommal hozzájárul beküldeni.

TÖRÖK A. ÉS TÁSA

BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főuradánk osztálysorsjáték-üzleteti:

Központ: Teréz-kört 46 a. I. fiók: Váci-kört 4 a.
II. fiók: Múzeum-kört 11 a. III. fiók: Erzsébet-kört 54 a.

Rendelőlevél levágandó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.

Kérek részemre 1. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti
sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összegzet korona összegben (utánvételtelni kérem
(postautalvánnyal küldöm
(mellekelem bankjegyekben (holgyekken.)) A nem tetazó törleendő.

Pontos cím: _____

Sok ezer ember egészsége

fogja megvédeni a legújabb, szabadalmazott

„Japan“ kloset-ülös.

minden anyékszerek alkalmazható.



Vizöltés nélkül!
Teljesen szagtalan!
A legnagyobb tisztaság!
Nem lazthat be!
Nem dugulhat be!
Léghuzatmentes!

telegpótolási cikkek. Szabaklosetetek.

Bevezető kocsik.

8 képes árjegyek kíséretben ingyen.

Guttmann L. kloset-gyár
BUDAPEST, IV. Városház utca 2. szám.
(Helyesb. Leányok utca szögház.)

**BRAZAY FÉLE
SOSBORSZESZ**

**NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
8 KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA**
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ
MELLEKELVE VAN!